

小店帮小店,小店陪大家。
记录店主们的所见所闻,所思所想,所忧所喜
一起来看看小时小店故事吧



扫码来找
帮帮团



小时小店第二次线下分享会召开 商界大咖与20位小店店主推心置腹

小店逢喜事,大咖来支招 小时小店创业导师团成立

本报记者 盛锐 詹程开
章然 谢春晖



小时小店创业导师团

钱江晚报·小时新闻的小店系列报道,正在散发越来越多的能量。特别是五一节后,钱江晚报·小时新闻推出的“杭州百家小店生存调研报告”,更是引发很大反响,引来很多人特别是在杭州打拼的小店店主们的共鸣。

一家家小店,承载着一个家庭的生存和梦想。这些小店的背后,是很多很多旁人看不见的努力与汗水。

每个小店,就是这个城市里每一棵努力向上生长的小树。小时小店群的成立,这些小树就集成了一片茂密的森林。大家互相倾诉、互相扶持、抱团取暖。

这片森林,正在逐渐壮大。

今年4月初,小时小店第一次线下分享会在湘湖驿站(湖山广场站)开启。当时,来自小时小店群的部分店主和钱报记者共聚一堂,大家分享开店经验和避坑守则,探讨不同的开店模式,还有新人在分享会现场求取开店秘籍。

一个多月过去了,现在,小时小店三个微信群每天都很有热闹,不断有新的店主加入其中,交流中也有新的火花迸发。店主们都渴望在线下再次进行交流,给小店的发展找到更好的突破口。

昨天,小时小店第二次线下分享会在杭州新经济政协委员会客厅召开。

“我8点15分就到了。”作为小店店主代表之一的红辣椒理发店店主周巧红,早早来到分享会现场,“昨天,我和一位顾客说了我要参加分享会的事。他说,正好就在他公司,早上上班就把我一起带过来了。”

“都是群里很熟悉的名字!”“有点像网友见面啊!”……大家一一介绍的过程中,店主们逐渐把一个个熟悉的名字和真人对上号。

虽然会议要到9点才开始,但8点半的时候,已经有不少小店店主到场了,大家就开店经验进行了热烈讨论。

随后,这些小店代表和分享会嘉宾一起参观盘石大数据展厅。上午9点半,参观结束,会谈正式开始了。

“今天来到现场的小店店主,作为真正的市场主体,是最能反映市场经济好坏的一群人。”浙江省政协委员、盘石集团董事长田宁首先对小店店主百忙之中出席本次分享会表示感谢,“20年前,我们就是文三路一家只有三个人的电脑店,盘石也是从小店慢慢发展起来的。”

田宁希望,这次会客厅和分享会的举行,能通过与小店店主的沟通交流了解到一线店主的想法和感受。

在座谈现场,小时小店创业导师团宣布成立——

浙江省政协委员、浙江大学新农村发展研究院常务副院长王珂,浙江省政协委员、盘石集团董事长田宁,浙江省中小企业协会常务副会长兼秘书长蔡章生,鲜丰水果副总裁冯得心,盘石集团总裁、直播电商事业部CEO、数字城市建设事业部CEO吴月凌,Rock-ySaaS CEO金刘英,受聘为小时小店创业导师。

导师发言环节,内容满满都是干货。转型,线上线下,招牌怎么做,直播怎么尝试……一个个具体的点子,都被提了出来。小店店主认真做笔记,恨不得把导师们的每一句话都记下来。



小店店主芋圆大叔



分享会现场

大咖说

●浙江省政协委员、浙大新农村发展研究院常务副院长王珂:

事实上,做好小店关键是有特色,要满足人的美好需要,对精神文化的需要,不仅仅是物质,更代表着曾经的记忆和乡愁。在数字时代,人的需求可以被数字化,小店要利用好新时代的便利,供给精准。练内功,也是小店主要必备的。

●浙江省中小企业协会常务副会长兼秘书长蔡章生:

作为小微企业参与者、见证人,对小店很有感情。我总结三点:一、小微企业一定要自强。当今社会的机遇比以前好得多,要有信心;二、社会上的支持也多,像钱江晚报媒体对一线小店的关注和关心;三、大家可以经常联系导师,获得更多的有用信息。

●鲜丰连锁运营总监慎浩:

刚才听到钱报关于疫情期间很多的小店关关开开背后的心酸故事,很有感触。那个特殊时期,很多鲜丰水果店的店主也是非常没有信心,怕自己开不下去、挺不过去。当时,我们就决定疫情期间不关门,要给小店树立信心,让他们可以坚持下去。我要分享三点体会:

一是小店本身是有引领气质的。鲜丰水果2000多家店,其中能开下去的都是老板吃苦干、带头干的店,吃苦耐劳才能长久;

二是坚持。小店有的时候收入高,有时收益低,低谷的时候不能放弃,要坚持,不能因为眼前的小利益放弃长远。

最后要不断学习,学行业知识,学经营专业知识,也要学政府政策,了解行业动态。

●盘石集团总裁、直播电商事业部CEO、数字城市建设事业部CEO吴月凌:

要时刻关注现代年轻人消费观念的改变。现在的年轻人,有时候下楼都不愿意,原来的便利店也不便利了,这就需要小店把“坐那儿等你来买”的经营思路变成“网上行商”。首先,一定要在线上开个商铺。利用实体店优势,实现线下向线上引流,线下线上卖。其次,要利用直播的方式填补空闲的时间,更多地曝光和营销自己。最后一定要专注学习,不断拓展自己。



扫一扫,看分
享会更多精
彩现场

